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Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, Ταμία του ΔΣ της ΟΔΥΕ... ΘΈΜΑ: Σύντομη, Φρέσκια,
Εγκυρη Ενημέρωση για τρέχοντα κλαδικά ζητήματα, μετά από παράσταση στους

αρμόδιους φορείς!
 

Αθήνα 15 Νοεμβρίου 2017
 

Το κείμενο δημοσιεύθηκε υπό τη μορφή μικρών σχολίων σε χθεσινή ανάρτηση του
Αντώνη Μοσχούτη στην Ομάδα επικοινωνίας δικαστικών υπαλλήλων Ελλάδος στο
facebook, και διάλογο που είχαμε μαζί, με τους κωδικούς που έβγαλε ο ίδιος ο
Α.Μοσχούτης, όπως έγραψε: "για να μην μας παίρνουν ...πρέφα"! Οι κωδικοί:
"Βυθισμένη βάρκα" (ο Αντώνης), "αντιτορπιλικό Χρήστος" (ο Καϋμενάκης) και
«Ξενερισμένο γλαρόνι» (άγνωστο σε μένα πρόσωπο - συνδικαλιστής).
 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ: Και για όσους παραπονιούνται ή απορούν: Τέρμα ο γραφειοκρατικός
συνδικαλισμός στον οποίο έχουν κολλήσει και επιμένουν κάποιοι!
Για μένα, έλαβε τέλος συνδικαλιστικά αυτή η εποχή, έληξε η προσπάθεια να αλλάξουν
στάση, έληξε η ανοχή μου... Οι φίλοι παραμένουν φίλοι, αλλά όχι εις βάρος του
συνδικαλισμού, εις βάρος των συναδέλφων και εις βάρος της ουσίας, του χρόνου και
της αλήθειας!
Από δω και πέρα μόνο δράση και ειλικρίνεια! Με πλήρη διαφάνεια και δημοσιότητα. Με
γραπτές - ηλεκτρονικές, και με προφορικές ή τηλεφωνικές λεπτομερείς και έγκυρες
ενημερώσεις.
Ας μείνουν οι άλλοι με μαγειρεμένες και ανακριβείς παραταξιακές ή συλλογικές (της
ΟΔΥΕ) ανακοινώσεις, και με μαγειρεμένα πρακτικά, με εκτιμήσεις υποκειμενικές και με
στοχοποίηση!
(προσλήψεις, ανακατανομή οργανικών θέσεων, κώδικας, αναδρομικά ποσά σε εκτέλεση
δικαστικών αποφάσεων, αγωγές στα Διοικητικά Πρωτοδικεία και στα Ειρηνοδικεία,
αναιρέσεις στο ΣτΕ, επιλογή προϊσταμένων, ασφαλιστικά - συνταξιοδοτικά, ταμείο
ΟΔΥΕ, νέα επιτελική δομή, περικοπή μισθού κ.ά.)
 
1. Νέος Γ.Γραμματέας του Υπουργείου της Δικαιοσύνης. Πότε, ποιός:
Ριζικές αλλαγές στη θέση του Γ.Γ.! Άλλαξαν οι Γραμματείς που από το 2015 υπήρχαν
στο γραφείο του τέως (Κ.Κοσμάτου) και του πρώην (Γ.Σάρλη) Γ.Γραμματέα του
Αγαπημένου μας Υπουργείου! Έφυγαν, επέστρεψαν στη θέση τους ή μάλλον τους
"έφυγαν"!
Σκούπα
Αντί να φύγει ο Υπουργός, ο ακριβοθώρητος, έφυγαν οι προσιτοί κι οι ανθρώπινοι!
ΣΥΝΕΒΗ ή ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΚΑΤΙ, άραγε:
Μέχρι χθες το μεσημέρι που ήμουν στο Υπουργείο της Δικαιοσύνης, δεν είχε οριστεί
νέος Γ.Γραμματέας!
Είμαστε ορφανοί πολιτικά, αφού τα δικά μας θέματα τα χειρίζονταν ο (εκάστοτε)
Γ.Γραμματέας. Τώρα, ...βροχή, όπως καλή ώρα αυτές τις (ευτυχώς) βροχερές μέρες και
νύχτες!
Έτσι, δεν έχουν σταλεί τα ερωτήματα για διευθυντές στον Άρειο Πάγο! Δεν υπογράφει
τα ερωτήματα για αποσπάσεις. Νέκρωσαν τα πάντα!
Διαλύθηκε πλήρως η αρμόδια για μας διεύθυνση του Αγαπημένου μας Υπουργείου! Άσε
που δεν έχει και υπαλλήλους, τους πήραν όλους από τη διεύθυνση μας. Σχεδόν όλους!
Γι αυτό και δεν προχωράνε γραφειοκρατικά τα θέματα μας!
---> Ήθελα να 'ξερα, πως το αντέχουν αυτό οι 2-3 του προεδρείου της ΟΔΥΕ!
Πως κρατάνε την καταγγελία στα συρτάρια της ΟΔΥΕ!
 
2. Στη συνεδρίαση της 31ης Οκτωβρίου 2017, μετά από ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΟΥ και αρχική
άρνηση ορισμένων από την φιλοκυβερνητική παράταξη, και όχι μόνο, αποφασίσαμε να
καταγγείλουμε την πολιτική ηγεσία που μας υποτιμά και δεν μας καταδέχεται, και για
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τις διώξεις!
Την επομένη άρχισαν τα μαγειρέματα και την κρατάνε στο συρτάρι!
Ήθελα να 'ξερα, πως το αντέχουν αυτό οι 2-3 του προεδρείου της ΟΔΥΕ!
Ποιοι άλλοι συνδικαλιστές τους πείθουν και τους χειραγωγούν, τι σκοπιμότητα
υπηρετούν;;;
Πως κρατάνε την καταγγελία στα συρτάρια της ΟΔΥΕ
 
3. Στην ίδια συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ, αποφασίσαμε επίσης, ύστερα από ΠΡΟΤΑΣΗ
ΜΟΥ να καταγγείλουμε και τη διοίκηση του Πρωτοδικείου Αθηνών, για τις διώξεις και
τη στοχοποίηση συναδέλφων, συνδικαλιστών και μη, επειδή ασκούν τα συνδικαλιστικά
τους δικαιώματα και ελευθερίες, και υλοποιούν τις αποφάσεις των συνδικαλιστικών μας
οργάνων! Διώξεις που στρέφονται κατά του Συλλόγου μας και κατά της ΟΔΥΕ.
Φθάνοντας στο σημείο να προσπαθεί να διώξει την ΟΔΥΕ και από την ιστορική μας
έδρα!
Και αυτή την καταγγελία την κρατάνε στα συρτάρια της ΟΔΥΕ, αντί να τη δώσουν στη
δημοσιότητα και στον τύπο! Όπως και την άλλη κατά του Αγαπημένου μας και
ακριβοθώρητου Υπουργού μας!

4. ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ: Τό 'παμε, ας το ξαναπούμε: Τα νέα είναι φρέσκα και έγκυρα, από το
ΑΣΕΠ, από τους καθ' ύλην αρμόδιους...
(α) Στον προσωρινό πίνακα διοριστέων από την προκήρυξη 1Κ (με τους 404 ΠΕ
Γραμματείς), έχουν γίνει 375 περίπου ενστάσεις!
(β) Ενδέχεται - είναι πολύ πιθανό να βγει σύντομα ο οριστικός πίνακας και πάντως,
εκτός απροόπτου, μέσα στο 2017, ώστε να αρχίσουν να έρχονται από το 2018.
(γ) Δύσκολα να εφαρμοστεί η διάταξη που προβλέπει την άμεση πρόσληψη από τον
προσωρινό πίνακα, με σύμβαση ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, όπως άφησε επιπόλαια να
διαρρεύσει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου και το ανακοίνωσε ΕΠΙΠΟΛΑΙΑ,
ΑΜΑΣΗΤΑ, ως ΦΕΡΕΦΩΝΟ, ως ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ και το ίδιο το Προεδρείο της ΟΔΥΕ!!
Αμάσητες πληροφορίες, χωρίς εκτίμηση της αξιοπιστίας αυτού που τις λέει, χωρίς
εξακρίβωση της κάθε πληροφορίας, χωρίς διατύπωση δικών μας εκτιμήσεων και
απόψεων!
 
Υπάρχουν 2 λόγοι που, όπως είχα γράψει από τότε, είναι πρακτικά δυσεφάρμοστη αυτή
η θεωρητική νομική δυνατότητα:
 
---> Πρώτος λόγος: Ποιος διοριστέος θα ρισκάρει να βιαστεί να πιάσει δουλειά, και να
παρατήσει την τωρινή δουλειά που ενδεχομένως έχει ή να αλλάξει πόλη, όταν υπάρχει
τέτοιος ανταγωνισμός και τόσες ενστάσεις;
Και γενικά γιατί να βιαστεί ακόμα κι αν είναι σίγουρος, για λίγους μήνες, αν δεν είναι
άνεργος!
Όσοι έρχονται έχουν υψηλά τυπικά προσόντα! Και πολλοί έχουν και δουλειά!
 
---> Δεύτερος λόγος: Δεν έχει προσωπικό η αρμόδια για μας Διεύθυνση του ΥΔ, για να
ανταποκριθεί σε τόση δουλειά που έχει αυτή την περίοδο!
Και η δουλειά για την πρόσληψη των 404 του κλάδου ΠΕ Γραμματέων, και τους 135
του κλάδου ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ.
Η αρμόδια διεύθυνση μας στο Υπουργείο, ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΕΙ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΥ
ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ, ΣΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ, ΣΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΕΣ, ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΑΛΛΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ, ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 10 ΑΤΟΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΚΟΜΑ!
(δ) Ενώ ο οριστικός πίνακας έχει βγει για τους 69 ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, και θέλει
δουλειά για να προχωρήσει η πρόσληψη (ενώ εμείς δεν έχουμε ούτε Γ.Γραμματέα ούτε
προσωπικό στο Υπουργείο (!!!),
οι 66 του κλάδου ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ είναι ακόμα στο αρμόδιο τμήμα για την εξέταση
των ενστάσεων.
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Πάντως, πολύ σύντομα θα βγει ο οριστικός πίνακας και για τους 66 ΤΕ Η/Υ..
(ε) Τα αποτελέσματα για τους 185 δικαστικούς υπαλλήλους (163 ΤΕ και ΔΕ Γραμματείς,
και οι 22 ΥΕ Επιμελητές) από την ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 8Κ του 2017, θα καθυστερήσουν να
βγουν!
Δεδομένου ότι ΑΚΟΜΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ! Είχαν
ανακατευθεί οι αιτήσεις των ΤΕ με τις αιτήσεις των ΔΕ, και τώρα ξεχωρίζονται.
 
5. Πάμε στην ανακατανομή οργανικών θέσεων:
Σύντομα θα ψηφιστεί η σχετική διάταξη, και στη συνέχεια θα βγει η υπουργική
απόφαση για την ανακατανομή των οργανικών θέσεων ανά κλάδο και ανά υπηρεσία.
Το νομοσχέδιο είναι για ψήφιση, η σχετική διάταξη έχει πάρει την έγκριση και την
έκθεση από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (το ΓΛΚ).
---> Η γενική διάταξη θα ψηφιστεί μέχρι τέλος του έτους, όπως είναι
προγραμματισμένο. Είναι θέμα Βουλής, πλέον.
Ενώ η υπουργική απόφαση θα βγει το 2018.
 
6. Οι διαδικασίες επιλογής διευθυντών ΚΑΘΥΣΤΕΡΟΥΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΑ ή μήπως
ΣΚΟΠΙΜΑ; Ή μήπως λόγω αδυναμίας;
Καθυστερούν από τον Άρειο Πάγο, από τα Υπηρεσιακά Συμβούλια, και από την πολιτική
ηγεσία του Αγαπημένου μας Υπουργείου!
 
7. Σήμερα Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2017, μιας και είναι η τελευταία μου μέρα ως μέλους
του ΔΣ του ΣΔΥΑ (στο οποίο είχα εκλεγεί πρώτη φορά πριν 29 χρόνια, το 1985), θα
κάνω αρκετές προτάσεις, ώστε να ηγηθεί ο ΣΔΥΑ και το Διοικητικό του Συμβούλιο μιας
προσπάθειας ανάκαμψης και ανάκτησης του κύρους και της αξιοπρέπειας του
συνδικαλιστικού μας κινήματος!
Ίδωμεν!
- 1η πρόταση: Να καλέσουμε όλες τις δικαστικές υπηρεσίες της Αττικής να στείλουν
από 1 υπάλληλο η κάθε μία, για να διεκπεραιώσουν όλον τον τεράστιο όγκο εργασίας
και γραφειοκρατίας που έχει σχέση με τις προσλήψεις και τα άλλα ζητήματα και
διαδικασίες που αναφέρω πιο πάνω.
- 2η πρόταση: Να απαιτήσουμε να εκτελεστούν ΚΑΙ οι ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΕΣ ή ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΕΣ
δικαστικές αποφάσεις που αφορούν αναδρομικά ποσά ΚΑΙ των Δικαστικών Υπαλλήλων!
- 3η πρόταση: Να ζητήσουμε τα πρακτικά και πάντως τις μέχρι στιγμής αποφάσεις της
νομοπαρασκευαστικής επιτροπής η οποία επεξεργάζεται τον νέο κώδικα μας, για να
υπάρχει διαφάνεια, να λάβουμε γνώση και να κάνουμε τον απαιτούμενο διάλογο.
- 4η πρόταση: Να αναλάβουμε δράση και πρωτοβουλία, για την στοχοποίηση και τις
διώξεις εναντίον όσων ασκούν τα συνδικαλιστικά τους δικαιώματα και ελευθερίες, και
υλοποιούν αποφάσεις των συνδικαλιστικών μας οργάνων
- 5η..., 6η..., 7η...
 
Χρήστος Καϋμενάκης, Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ και μέλος του ΔΣ του ΣΔΥΑ, με τον
συνδυασμό ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ στην ΟΔΥΕ, και με τον συνδυασμό ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ στον ΣΔΥΑ.


